
UTRINKI V RaP-u ZA MESEC NOVEMBER 

 

RAP 1 

Učenci so delali šolske naloge, delali in bili aktivni v delavnicah, bili veliko na svežem zraku, 

kjer so igrali nogomet, iskali izgubljene predmete v pesku in podobno. 

  

  

 

Veliko skupin RaP-a je bilo v novembru združenih zaradi nadomeščanja. V njih je bilo 

poskrbljeno za delanje domačih nalog in gibanje na svežem zraku, učenci pa so sodelovali 

tudi na delavnicah in se razgibali v telovadnici. 

 

RAP 6 

Skupina (RAP-6) se je tudi ta mesec združevala s skupino petih razredov (RAP-8). Zato so se 

večinoma posvečali domačim nalogam ter prosti igri v okolici šole. Učenci so ustvarjali 

božičnonovoletne motive in okraske ter samostojno ustvarjali. 



   

  

 

RAP 7 

V skupini RaP 7 so se v mesecu novembru posvetili različnim dejavnostim, ki so spodbujale 

kreativnost, sodelovanje, učenju tujega jezika in aktivno preživljanje prostega časa. 

Učenci so sodelovali v ustvarjalnih delavnicah, kjer so učenci izdelovali voščilnice za 

starostnike ter volnene kapice. Prav tako so začeli ustvarjati za likovni in literarni natečaj 

Rišem/Pišem za prijatelja, kjer so učenci z navdušenjem ustvarjali zgodbe in likovne izdelke 

na izbrano temo. 

Poleg tega so učenci redno pisali domače naloge, se učili osnov nemškega jezika ter se 

ukvarjali s športnimi aktivnostmi na šolskem stadionu in v telovadnici. 



       

     

    

 

 

 



RAP NA POŠ LIVOLD 

Na POŠ Livold so pridno delali domače naloge, se učili in radi sodelovali v delavnicah. Začeli 

so izdelovati praznične izdelke in obešati zimsko dekoracijo. Preiskusili so se v šivanju 

snežakov z manjšim šivalnim strojem in šivanjem na roke. Izdelovali so venčke iz naravnih 

materialov in volne. Iz epoksi smole so ulivali magnetke in praznično dekoracijo. Izdelali so 

tudi okrogle prtičke in manjše blazinice iz blaga ter jih porisali s tekstilnimi flomastri s 

prazničnim motivom. Radi so prebirali pravljice in jih brali drug drugemu. Ob slabem 

vremenu so se igrali športne igre v telovadnici, ob lepem vremenupa pa so se gibali na 

prostem ob igrah z žogo, vožnji s skirojem, kolesom ter rolko. 

  

   

 

RAP NA POŠ KOČEVSKA REKA 

Učiteljica Irena Satleri je še tri tedne v novembru nadomeščala PB (RaP) na POŠ Kočevska 

Reka, zato je njen prispevek za utrinke iz tega RaP-a: 

Učenci so pridno delali grafomotorične vaje in pisali domače naloge. Ustvarjali so jesenske 

slike v povezavi z igro z listi v gozdu in na igrišču. Poslušali so zgodbo iz projekta Naša mala 

knjižnica in reševali naloge v pripadajočem DZ. Vreme so izkoristili za igro in gibanje na 

svežem zraku in raziskovanje gozda. Učili so se tudi pesem, ki naj bi jo zapeli na bazarju v 

decembru. V tretjem tednu pa so izkoristili tudi manjšo snežno pošiljko in uživali v snežnih 

radostih kepanja in delanja snežaka. 



  

  

 

  



  

 

 

 

 

 

 

 

 


